О местах подачи заявлений на прохождение ЕГЭ 
в 2023-2024 учебном году
      Отдел образования Администрации городского округа Шуя напоминает, что  в соответствии  с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 №233/552, регистрация на участие в ЕГЭ в досрочный и основной сроки будет проводиться  до 1 февраля 2023 года включительно.
Места подачи заявления для различных категорий участников ГИА:
 В общеобразовательные организации, в которых участники проходят обучение (либо зачислены для прохождения ГИА):
· выпускники текущего года;
· экстерны;
· лица со справкой об обучении.
В профессиональные образовательные организации (колледжи), находящиеся в городе Иваново, в которых участники проходят обучение:
· обучающиеся колледжей (СПО), завершающие/завершившие освоение образовательных программ среднего общего образования в колледжах города Иваново.
 В муниципальные органы управления образованием по месту пребывания участника:
· выпускники прошлых лет, в том числе лица, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях;
· обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранной образовательной организации;
· обучающиеся колледжей (СПО), имеющие аттестат о среднем общем образовании;
· обучающиеся колледжей (СПО), проходящие обучение по образовательным программам среднего общего образования.
Необходимые документы для подачи заявления
· документ, удостоверяющий личность;
· страховой номер обязательного пенсионного страхования (СНИЛС);
· доверенность, оформленная в порядке, предусмотренном гражданским законодательством Российской Федерации (в случае подачи заявления уполномоченным лицом).
Дополнительные документы для подачи заявления отдельными категориями участников
 Выпускники прошлых лет предоставляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию документа об образовании, подтверждающего получение среднего общего образования (аттестат о среднем общем образовании или диплом о среднем профессиональном образовании).
Выпускники прошлых лет, имеющие среднее общее образование, полученное в иностранных образовательных организациях предоставляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию иностранного документа об образовании, подтверждающего получение среднего общего образования с заверенным переводом с иностранного языка;
 Обучающиеся колледжей (СПО), не имеющие аттестат о среднем общем образовании, предъявляют справку из организации, осуществляющей образовательную деятельность, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году.
 Обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранной образовательной организации, предъявляют справку из иностранной образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования с заверенным переводом с иностранного языка.
Перечень документов для создания специальных условий, учитывающих состояние здоровья, особенности психофизического развития
 Лица с ОВЗ предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии.
 Дети-инвалиды и инвалиды предъявляют оригинал или надлежащим образом заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности.
Получение уведомлений 
Участники экзаменов получают уведомления о регистрации на экзамен лично в местах регистрации, где они подали заявление на участие в ГИА (ЕГЭ / ГВЭ).
В уведомление внесена информация об участнике, дата и место проведения экзаменов, а также код регистрации, который используется для просмотра результатов экзамена и скан-копий бланков на официальном информационном федеральном портале (https://checkege.rustest.ru).




     Рекомендуем заранее определиться с выбором организаций высшего профессионального образования и ознакомиться с перечнем вступительных испытаний на сайтах образовательных организаций, а также с Порядком приема в ВУЗы на 2023-2024 учебный год.
По всем вопросам  обращаться в отдел образования Администрации городского округа Шуя, переулок Милиционный, д. 4, тел. 4-15-43.
